

Ředitel ZUŠ Ořechov
Mgr. Petr Křivánek
Benešova 268
664 42 MODŘICE

Vážený pane řediteli,

dle dohody posílám informace k cyklu **Komorní koncerty na radnici v Modřicích**, který už 10 let za pomoci dobrovolného realizačního týmu pořádá a finančně sponzoruje město Modřice. Tyto koncerty v listopadu 2012 dosáhly pořadového čísla 60 a doposud se na nich odehrálo na 150 sólových vystoupení, ke 40 produkcí sborů, orchestrů nebo jiných seskupení a navštívilo je několik tisíc posluchačů.

Ze seznamu koncertů a účinkujících na webu <http://mim.cemotel.cz/koncerty.htm> je zřejmé, že za jejich přípravou vždy stojí profesionální hudebníci nebo pedagogové základních, středních, či vysokých škol a pravidelně účinkující Smíšený pěvecký sbor města Modřice má též profesionální umělecké vedení.

Koncerty, pořádané městem, tak všem občanům a návštěvníkům - tedy též vašim žákům a jejich rodinám z Modřic i blízkého okolí, nabízejí díky dobrovolnému vstupnému široce dostupnou možnost rozšíření základního hudebního vzdělávání o další kvalitní a pestré hudební zážitky.

Plán připravovaných koncertů je průběžně upřesňován na výše uvedeném webu a ke každému z nich bude nadále dle naší dohody pro váš pedagogický sbor předem zasílán podrobnější podklad tak, abyste mohli své žáky v Modřicích, v Ořechově i v Syrovicích kvalifikovaně informovat v souladu s jejich změřením ...

Modřický internetový magazín na webu <http://mim.cemotel.cz>, který vydáváme spolu s přítelem fotografem Mirkem Hájkem, přináší rozsáhlá fotoalba nejen z koncertů, ale i z dalších akcí a též tipy na různé vycházky a výlety nebo témata pro dovolenou. Kromě jiného je tam v současnosti **fotograficky dokumentováno 15 akcí s účastí žáků a učitelů vaší ZUŠ**, včetně odkazů na související video-záznamy od Pavla Rosendorfa.

Vám osobně i všemu osazenstvu ZUŠ
přeji pěkné Vánoce i hodně zdraví v roce 2013,
se srdečným pozdravem

Ing. Vlastimil Čevela
hlavní organizátor koncertů na radnici
cevela@inmail.cz

V Modřicích dne 17. prosince 2012